
                                                                     
 
Hersteller Gewährleistung     
 
Die Marburger Tapetenfabrik bestätigt, dass marburg Tapeten nach den RAL-Richtlinien basierend der DIN-
Normen EN233, EN234 und EN 259 gefertigt werden und die Herstellung gemäß DIN EN ISO 9001 überwacht 
wird. Im Zuge der Werkeigenen Produktionskontrolle werden alle unsere Tapeten nach der DIN EN 15102 
regelmäßig auf Schwerentflammbarkeit, die Lichtechtheit (für 5-7 Jahre) und die Waschbarkeit überprüft. 
 
Außerdem sind marburg Tapeten nach DIN-GOST zertifiziert. Schwerentflammbarkeitstests nach DIN EN 15102 
und ASTM E 84-11a sind auf Anfrage verfügbar. Alle Verpackungsmaterialien sind gemäß dem grünen Punkt 
recycelbar. Alle Tapeten sind FSC zertifiziert und mit dem französischen Innenraum Emissionssigel A+ 
gekennzeichnet. 
 
Die Herstellergewährleistung erstreckt sich auf alle marburg Tapeten, original verpackt, produziert innerhalb 
der etablierten Normen. Rollen und Anfertigungen müssen vor der Verarbeitung auf sichtbare Mängel 
überprüft werden. Bei manufakturtechnischen Materialabweichungen gelten diese als musterspezifisch. Der 
Originaleinrollzettel muss etwaigen Reklamationen beiliegen. Klebekosten können nur für maximal 3 Bahnen 
geltend gemacht werden. 
 
Es wird grundsätzlich keine Garantie, weder für fehlerhafte Lagerung, Bearbeitung oder Versand, noch für 
Bauvorhaben, Klebematerialien, Werkzeuge oder Geräte aller Art übernommen. 
 
 

Manufacturers Limited Warranty 
 
 
Marburger Tapetenfabrik confirms that marburg wallpapers are manufactured in accordance with RAL 
guidelines based on DIN standards EN233, EN234 and EN 259 and that production is monitored in accordance 
with DIN EN ISO 9001. As part of the factory's own production control, all our wallpapers are regularly tested 
for flame retardancy, light fastness (for 5-7 years) and washability in accordance with DIN EN 15102. 
 
In addition, marburg wallpapers are DIN-GOST certified. Flame retardancy tests in accordance with DIN EN 
15102 and ASTM E 84-11a are available on request. All packaging materials are recyclable in accordance with 
the Green Dot. All wallpapers are FSC certified and labelled with the French Interior Emission Label A+. 
 
The manufacturer's warranty covers all marburg wallpapers, originally packaged, produced within the 
established standards. Rolls and finished products must be checked for visible defects before processing. In the 
case of manufacturing-related material deviations, these are deemed to be pattern-specific. The original roll-in 
slip must be enclosed with any complaints. Gluing costs can only be claimed for a maximum of 3 strips. 
 
No guarantee is given for faulty storage, processing or dispatch, nor for construction projects, adhesive 
materials, tools or equipment of any kind. 
 

             
 
 



Garantie limitée du fabricant 
 
 
Marburger Tapetenfabrik confirme que les papiers peints marburg sont fabriqués conformément aux directives 
RAL basées sur les normes DIN EN233, EN234 et EN 259 et que la production est contrôlée conformément à la 
norme DIN EN ISO 9001. Dans le cadre du contrôle de production propre à l'usine, tous nos papiers peints sont 
régulièrement soumis à des tests d'ignifugation, de résistance à la lumière (pendant 5 à 7 ans) et de lavabilité 
conformément à la norme DIN EN 15102. 
 
En outre, les papiers peints marburg sont certifiés DIN-GOST. Des tests d'ignifugation conformes à la norme 
DIN EN 15102 et à la norme ASTM E 84-11a sont disponibles sur demande. Tous les matériaux d'emballage sont 
recyclables conformément au point vert. Tous les papiers peints sont certifiés FSC et portent le label français 
d'émissions intérieures A+. 
 
La garantie du fabricant couvre tous les papiers peints marburg, emballés à l'origine, produits dans le respect 
des normes établies. Les rouleaux et les produits finis doivent être contrôlés avant leur mise en œuvre afin de 
détecter tout défaut visible. En cas d'écarts de matériaux liés à la fabrication, ceux-ci sont considérés comme 
spécifiques au motif. Les réclamations doivent être accompagnées de l'original du bordereau de dépôt. Les frais 
de collage ne peuvent être réclamés que pour un maximum de 3 bandes. 
 
Aucune garantie n'est accordée pour les défauts de stockage, de traitement ou d'expédition, ni pour les projets 
de construction, les matériaux adhésifs, les outils ou les équipements de quelque nature que ce soit. 
 
 
 

             
 


